SESSION 2004

EP1 : Analyse et exploitation de données techniques

DOCUMENTS ou FICHIERS

Dessin d’ensemble DocDT1/2
Désignation des aciers DocDT2/2

Dessin de définition de Parbre Doc DT 2/2
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N°PLAN Rep] Nb Désignation Matiére

1000 2431-1 | 1 1 Corps EN AW-2017
1000 2431-2 | 2 ] Coussinet & collerette 16x22x25 Métal fritté
1000 2431-3| 3 | Arbre X10CrNi19-11
1000 2431-4| 4 ] Anneau élastique pour arbre 16x1

1000 2431-5| S 2 Embout de tube 3/8e

1000 2431-6| 6 2 Palette PFE

1000 2431-7| 7 ] Joint torique 50.40x3.53

1000 2431-8} 8 1 Plague

1000 2431-9 | 9 8 Vis ISO 10642-M3x12-8.8
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CLASSIFICATION PAR EMPLOIS

Iis sont désignés par la lettre S pour les aciers d'usage général de base et par la lettre E pour les aciers a
caractéristiques mécaniques plus élevées. Le nombre qui suit indigue la valeur minimale de la limite d'élasticité en méga-
pascals.

Sil s'agit d'un acier moulé, la désignation est précédée de la lettre 6.

CLASSIFICATION PAR COMPOSITION CHIMIQUE
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ACIER NON ALLIES Teneur en manganése < 1%
La désignation se compose de la lettre C suivie du pourcentage de la teneur moyenne en carbone multiplié par 100

Exemple : C 40 40:0,40% de carbone
Sii s'agit d'un acier mouié, ja désignation est précédée de ia ietire 6.

ACIER FAIBLEMENT ALLIES
La désignation comprend dans fordre :
= un nombre entier, égal a cent fois le pourcentage de la teneur moyenne en carbone :
= un, ou plusieurs groupe de iettres, qui sont les symboles chimiques des éiéments d'aliiage rangés par ordre
des teneurs décroissantes ;
= une suite de nombres, rangés dans ie méme ordre que ies éiéments dailiage, et indiquant ie pourcentage de ia
teneur moyenne de chaque éiément.

Teneur en manganése > {% Teneur de chague élément dailiage < 5%

P

t multipli

17 d’gﬂ'

Exemple:51 Cr V4  51:051% de carbone 4: 1% de chrome
Pour cette désignation, le pourcentage de vanadium n'est pas précisé.

ACIER FAIBLEMENT ALLIES
La désignation comprend dans l'ordre :
= Jjalettre X
= un nombre entier, égal & la teneur moyenne en carbone ;
= un, ou plusieurs groupe de lettres, qui sont les symboles chimiques des éléments d'alliage rangés par ordre
des teneurs décroissantes ;
= Une suite de nombres, rangés dans ie méme ordre que les éiéments daiiiage, et indiquant ie pourcentage de
la teneur moyenne de chaque éiément.

Teneur d'au moins un élément d'alliage > 5%
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Exemple : X7 Cr Ni Mo 17-12 7 :0,07% de carbone 17 : 17% de chrome
Pour cette désignation, ie pourcentage de moiybdéne n'est pas précisé.
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